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Para adaptar la pasarela de pago de tipo Redsys al nuevo tipo de firma basado en SHA-
256 siga los siguientes pasos: 

1- Acceda a su panel de administración del TPV virtual. 
 

2- Haga clic en “Adm. TPV virtual” y a continuación en el botón “Comercios”.  
Se abrirá la siguiente pantalla: 

 

3- Haga clic en “Ver clave”. 
La ventana emergente pedirá que se vuelva a introducir la contraseña (la misma 
que usa para entrar al panel de administración del TPV virtual). 
A continuación se mostrará la siguiente pantalla: 
 

 
 

 

 

4- Copie o anote la nueva clave respetando mayúsculas y minúsculas. 
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5- En LogiCommerce abra los métodos de pago: 

Configuración FrontOfficeSistemas de pago y edite el TPV virtual de tipo 
Redsys. 
 

6- Haga clic en la pestaña “Conexión”.  
Si no estuviera visible, debe desplegar el menú ‘Opciones’ de la barra superior y 
seleccionar “Modo avanzado - sí”: 
 

 
 

7- Despliegue “Sistema de banco” y seleccione “Redsys Sha-256”: 
 

 
 

 

8- A continuación borre la “Contraseña de comercio” antigua y escriba o pegue la 
nueva: 
 

 
 

 

9- Guarde la nueva configuración pulsando “Guardar”. 
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Para comprobar que el cambio se ha realizado con éxito: 
En el FrontOffice prepare una cesta con algún producto. 
Siga los pasos de compra y en el último seleccione el sistema de pago que se ha 
modificado. 
Al finalizar la compra, el sistema nos debe redirigir a la habitual página de pago. 
Si es así el cambio es correcto. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 


